

ДАМБА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Дамба Санкт-Петербурга была открыта 28 ноября 2011 года. На её строительство потратили 109 миллиардов рублей. Она также является частью КАД. Дамба известна также тем, что здесь снимался клип группы «Иванушки International» «Тучи», фильмы «Молот», «Антикиллер» и «Дикие лебеди». Часть дороги проходит по огромному тоннелю глубоко под водой. С дамбы открывается отличный вид на Кронштадт и Морской собор. Дамбу возводили 38 лет.

ПЛАН-СХЕМА КЗС

- С-1 - подводный тоннель на судопропускном сооружении
- С-2 - разводной мост на судопропускном сооружении
- В-1 - В-6 - мосты на водопропускных сооружениях
- Т - технологические мосты
- П - путепровод на ст. Бронка



Дамба в Нидерландах

Работы по проекту «Зейдерзее» проводились с 1920 по 1975 год. Общая длина дамб в Нидерландах составляет 3500 км. После завершения строительства Афслейтдейк на месте залива Зейдерзее

